Npeobpa3oBarenb

CepBUCHOE U KOHTPOJIbHOE
obopypoBaHue g anerasa

(SFe)

HOHTpONb NIOTHOCTHU, TEMNEepaTypbl, faB/IEHUA U BJIaXKHOCTU 3/1erasa
Mogenb GDHT-20, ¢ Bbixogom, nogaepHusatowm npotokon MODBUS®

[Jpyrve cepTuduKaTbl
npvBeAeHbl Ha cTp. 3

FAL

NMpumeHeHue

B [1oCTOAHHBIA MOHUTOPWHI OCHOBHbIX NapameTpoB
COCTOAHWSA 3/1erasa B 3aKPbITbIX pe3epsyapax

B /1158 060pya0BaHMA COAepHalLero aneras,
YCTAHOB/IEHHOrO B MOMELLEHWUW WU BHE ero

OcobeHHOCTHU

B BbICOKOTOYHbIV AaTumK

B [epegaya gaHHbix no npotokony MODBUS® yepes
MHTepderc RS-485

m P65

B KpaliHe BbicOKas AONrOBpPEMEHHAsA CTabUIbHOCTb
W OT/IMYHbIE XapPaKTEPUCTUKMN SNIEKTPOMArHUTHOM
COBMECTMMOCTH

B HomnaKTHble pa3mepbl

OnucaHue

Mpeo6pasosatens mogenv GDHT-20 asnsaetca
MY/IETUCEHCOPHOM CUCTEMOM, COCTOALLEN U3 HECKO/IbKUX
YYBCTBWUTESIbHbIX 3/IEMEHTOB C LIMPOBbLIM BbIXOLOM,
npegHasHa4YeHHOM ANA USMEPEHUs faBfieHNA, TeMNepaTypbl
W BNaXHOCTK. Ha OCHOBaHWM JaHHbIX U3MEPEHHbIX
3Ha4YeHMM MOMKHO OLEHWUTb COCTOAHME 3/1erasa.

HenpepbiBHbIA MOHUTOPUHI

[na npepoTBpalleHUsi CUCTEMHbIX HeMcnpaBHOCTeN B
KOMMYTaLMOHHOM 060PyL0BaHMU C NOCEAYIOWMM BbIXOA0M
U3 CTPOS 3/IEKTPUYECKOM CETU O4EHb BaMHO OCYLLECTBNATbL
HenpepbIBHbIA MOHUTOPWHT MJIOTHOCTU rasa 1 ero
BNAXHOCTHU.

Ha ocHoBe M3MepeHHbIX 3Ha4YeHUI JaBieHus

M TemnepaTtypbl, MOLLHbIN MUKPONPOLECCOP
npeobpasosartens moaenn GDHT-20 BbluMCAAET TEKYLLYIO
NAOTHOCTbL rasa no CIOHOMY MHOronapameTpU4ecKomy
ypaBHeHuto. MNponcxoamT KomneHcaumsa KonebaHui
[aB/IeHUs, BbI3BaHHbIX BHELUHWUM TEMIOBbIM BO3AENCTBHEM,
KOTOPblE HE BMAIOT Ha BbIXOAHOM CUrHa.

Kpowme Toro, npeo6pasoBaresnb mogenv GDHT-20
npegocTaBfAeT MHDOPMAaLMIO O BIAXKHOCTU UM TOYKE
pOCbl, KOTOpas NO3BOJIAET OCYLLECTBAATL MOHUTOPUHT B
COOTBETCTBMM C AMpeKTUBON MerayHapogHoro CoseTa no

©0NbLUMM 9/IEKTPUHECKUM CUCTEMaM BbICOKOIo HanpAaxeHuA

(Cigré) v ctaHpaptamm MOK.

WIKA Tunoso# amct SP 60.14 - 10/2019

aviora-arm.ru
+7 (495) 956-62-18

WIKA Tunosow avct SP 60.14

WIKA|  GDHT-20

14074223
SH105EASU

Mpeo6pa3soBarenb, moaenb GDHT-20

MODBUS® fieldbus

MNepepaya gaHHbIX OCYLLECTBAAETCA N0 UHTEPdENCY
RS-485 ¢ nopgep:Koi npotokona MODBUS® RTU.
BbixogHble napameTpbl Npubopa 1 eauHULLBI X M3MEPEHUS
MO¥HO CKOH(UIYpMpOBaTb U CHATATb B COOTBETCTBUM C
KOHKpEeTHbIMK TpeboBaHUAMK. [10/1b30BaTE b TAKKE MOHKET
CKOHUrypupoBaTb npeobpasosaresnb Mogenn GDHT-20
ONA KarKon onpegeneHHom cmecu anerasa SFg ¢ No nam
CF4.

CTabunbHOCTb CUTHaNa

Bnarogaps BbICOKOM JONTOBPEMEHHOM CTAGWUIBHOCTU
npeobpasoBaresib He TPEGYET TEXHUHECKOrO 06CYHUBAHMSA
M NOBTOPHOM Ka/IMBPOBKMU.

Bnarogaps repMeTM4HOMY CBapHOMY LUBY U KOHCTPYKLMK
N3MEePUTENBHOM AYEMKN 6e3 YNIOTHUTEIbHbIX 3/IEMEHTOB,
obecrneymBaeTcs ee NOCTOAHHAA repMeTU3aLms.

XapaKTepUCTUKN SNEKTPOMarHUTHON COBMECTUMOCTM
COOTBETCTBYIOT cTaHAapTam oT MOK 61000-4-2 o

M3HK 61000-4-6 1 rapaHTUPYIOT HaAEHHOCTb NOAy4YeHMA
HENCKameHHbIX BbIXOAHbIX AaHHbIX.

Ctpanuua 1 13 6

IWIKA!I

tl Part of your business




TexHHU4YecKue XapaKTepuCTtuku

Awvana3oHbl U3MepeHUus
TouKa pocbl Npr

aTmMochepHOM -50...+30°C

JaBNeHUu:

MnoTHOCTL: 0 ...60 r/nuTp
(8,87 6ap abc. faBneHus anerasa npu
20 °C)

Temneparypa: -40...+80 °C

Jasnexve npn 20 °C: 0 ... 8,87 6ap abc. gaBneHus anerasa

JaBneHue: 0...16 6ap abe.

JasneHuve paspbiBa: 52 6ap abe.

Meperpyska: Z0 30 6ap a6e.

OTaNoH fAaBneHus: JatunK abCcoNtoTHOro AaBsieHns

MorpewHocTtb"

TexHUYECKUE XapaKTEPUCTUKM AENCTBUTEIbHbI TOJIbKO 411
YMCTOro 3/1erasa B ra3006pasHOM COCTOSIHUM

Touyka pocbl: =3 K

MnotHocTb:  +0,60 %, +0,35 r/anTp (-40 ... 80 °C)
Temneparypa:+1 K
Jasnenuve:  +0,20 %, +32 mbap (-40 ...< 0 °C)

+0,06 %, +10 M6ap (0 ... 80 °C)

JonroBpemeHHasa cTabu/IbHOCTb NPU HOPMaJbHbIX
ycnoBusax 2

Temneparypa: < +0,10 % OT gnanasoHa/rog,
JasneHue: < +0,05 % oT ananasoHa/ros,

Toyka pocbi: < +0,50 % OT AnanasoHa/rop,

I+

CHOpOCTb OGHOBJIEHUA

MnoTHOCTbL: 20 mc
Temneparypa: 20 wmc
JasneHue: 20 mc
Toyka pocbi: 2 ¢ (TMNOBOE), UMK aBTOMaTHUHECKON

HacTponKM Kaxable 30 MUH.

JonycTuman Temnepatypa OKpyHatowei cpegbl
JocTynHble BapuaHTbl

CraHpapTHO -40...+80 °C -40...+80°C
-40 ... +176 °F -40 ... +176 °F

OnumoHanbHo  -60 ... +80 °C -60 ... +80 °C
-76 ...+176 °F -76 ... +176 °F

HanpsameHune nutaHua Ug*
17 ...30 B nocT. ToKa

MoTpe6naeman MOLHOCTb
Makc. 0,5 BT (makc. 3 BT B cTagum Harpesa fatyvka
B/IAYKHOCTM)

3J'IEHTpVI‘-IBCHMe coeauHeHuA

Hpymbiit pasbem M12 x 1 (5-KOHTaKTHbIN)
MODBUS® RTU 4epes uHtepdeiic RS-485

WIKA tunosoi amct SP 60.14 - 10/2019

Kpyrnbiii pazbem M12 x 1 (5-KOHTaKTHbI)
1 - -

o o 2 Ug* MuTtanue

30 CS) Ol 3 Ug 3emns
4 A Curnan RS-485
5 |3 CurHan RS-485

1) B cootsetcTaum ¢ DIN EN 60770-2
2) B cooTBetcTBMM ¢ MOK 61298-2

dyHKumMn MODBUS®

CoctaB cmecwu anerasa ¢ Np nnm CF4 (no ymonyanmio 100 %
aneras SFg)

HasBaHue gatymka no cneumpurKaunm sakasymya

MN3mepeHHble 3Ha4YEHUA B ansTepHATUBHBIX eANHULAX
M3MEpPEHNA MOKHO BEPHYTb HEMOCPEACTBEHHO M3
pernctpos MODBUS®.

B [110THOCTB: I/ANTP, Kr/m®

Temneparypa: °C, °F, K

[Jasnenve: m6ap, MNa, kMa, MMa, psi, H/cm?, 6ap (npu 20 °C)
BnarKHOCTb: YacTen Ha MUAIMOH NO 06beMy (ppmv),
YyacTen Ha MWJIZIMOH Mo Macce (ppmw)

B Touka pocbl: °C

B Touyka 3amep3aHus: °C

B OTHOCUTE/IbHAasA BNAXHOCTb: %

TexHonornyeckue npucoeguHeHUs

JocTynHble BapuaHTbI

G 1 B, HapyHan pe3bba, HepaBetoLas cTanb
DN20, BHyTpeHHAA pe3bba

G 2 B, HapyHasA pesbba

Malmkvist®

G 3% JIS

hnaney D40

M10x 0,5

Yepes nameputenbHyo Kamepy (CM. CTpaHuuy 5)
DNS8, BHyTpeHHsAA pe3bba

[pyrve npucoeamHeH1s no aanpocy

Hopnyc
Heprasetowas ctanb

JonycTuman BnamHOCTb BO3gyXxa
< 90 % OTHOCUTENbHOM BNAHOCTH (6€3 KOHAEHCaLNN)

Mbinesnarosawmra
IP65, TONbKO NpY NOAKIOYEHHOM OTBETHOM YacTH pasbema,
MMEHOLLEN COOTBETCTBYIOLLYIO CTEMEHD MNblIEBNAro3aLlmThbI

AneKTpobe3onacHOCTb
3awuTa oT 06paTHOM NONAPHOCTH, 3almMTa OT NPEBbLILLEHUA
HanpsMmKeHus

AnameTtp
OnameTp: 48 mm
BbicoTa: 96 mm

Macca
Mpu6amnsntenpHo 0,40 Kr

Ctpanuua 2 13 6



McnbiTaHUA Ha 3NIEKTPOMarHUTHY0 COBMECTUMOCTb

Jnsa obecneyveHns 3N1EKTPOMarHUTHOM COBMECTUMOCTH

cob6nopanTe MHCTPYKLMM NO MOHTaXy, NPUBELAEHHbIE B

PYKOBOACTBE MO 3KCrJlyaTaL .

H MNomexo3aluL,eHHOCTb B COOTBETCTBUMU C
M3HK 61000-4-3:
30B/m (80 MI'y, ... 2,7 I'Tw)

H YCTOMYUBOCTb K GbICTPbIM NEPEXOAHbIM NpoLeccam
B cootBeTcTBUM ¢ MAK 61000-4-4: 4 KB

B YCTOMYMBOCTb K BCIJIECKaM HamnpsAXeHUA B
coorBeTcTBUMM ¢ MOHK 61000-4-5: 1 KB mexay
NPOBOAHMKOM 1 3eMnel, 1 KB mexay npoBogHUKaMM

H YCTOMYUBOCTb K 3/IEKTPOCTaTUHECKOMY pa3pAay B
cootBetcTBUMU ¢ MOK 61000-4-2: 8 KB/15 KB, KoHTaKT/
BO3yX

B YCTOM4YUBOCTb K BbICOKOYACTOTHbIM NONSAM B
cooTtBetcTBMU ¢ MOK 61000-4-6: 3 B

HOpMaTMBHbIe BOKYMEHTbI

S e =

c € [Oexnapauma coorsetcTeua EC EBponeiicKuii cotos
B [lnpeKTnBa No 9/1IEKTPOMArHUTHOM COBMECTUMOCTH, uanydeHne EN 61326
(rpynna 1, knacc B) 1 noMexoycToM4nBOCTb (MPOMbILLIEHHOE NPUMEHEHKE)
B lnpektnBa RoHS

[H[ EAC EBpasuiickoe
[MpeKTMBA MO 31EKTPOMArHUTHOM COBMECTUMOCTM 3KOHOMMYECKOE COOBLIECTBO

HopmaTuBHble OKYMEHTbI M cCepTUdHUKAaTbI NPUBELEHbI Ha Be6-cainTe

Pasmepbl, Mm

G 1 B, HapyHas pesbba DN20, BHyTpeHHsA pe3bba —

cg. 81
]

SW 1

ca. 96
a.180

W32
ﬁﬂ SW k1 \\Ej

M&5x2

WIKA Tvnoson amct SP 60.14 - 10/2019 Ctpanuua 313 6



G 2 B, HapyHasa pe3bba

a.137

M12x]
|
|
SW41
61/28
NameputenbHas kamepa, DN20
M12x1
|
|
A

SW &1

£a.175

M&5x2

MN3ameputensHas kamepa, DN20 HapyHasa pesbba / DN20 BHyTpPeHHSASA

pesbba

SW50

SW32

SW50

ML5x2
I
|

M&5x2

a.1k6

ra.195

WIKA TunoBow amcTt SP 60.14 - 10/2019

Malmkvist®

M12x1

SW41

£a.160

M30x2

M3meputensHas kamepa, DN20, 90° yrnoBas

a.135

ca. 115

MN3ameputenbHasa kamepa, DN8 HapyHana pe3bba / DN8 BHyTpeHH:As

pesbba

SW21

SW41

TM
\FT

(T

i,
|
Swi1 .
[ W3
I
] m g
N

a.175 ‘

Crtpanuua 4 13 6



M3meputenbHas Kamepa, DN8 HapyHasa pe3b6a / DN20 BHYTpeHHsA M3meputenbHasa kamepa, DN20 HapyrHas pe3bba / DN8 BHYTpeHHAsA
pesbba pesbba
M12x] M12x1,

T

—

SW41

SW17

\
\
| W32
i

SW41 SW50

SW50

SW27

ca. 146
ca.146

SW32

[N

M26x1.5

ERN==——=—="Cm
i
I
ML5x2
M&5x2
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
1
T
|
|
M26x1.5

£0.185 Ca.185

DN8, BHyTpeHHAA pe3bba

M12x1

SW 41 [] [] =
I I
wir—— 4
7
SW32— E H
M26x1.5
Akceccyapbl
Myckosor KomniekT Modbus® ans perucTpauum M3MepeHHOro 3Ha4eHUA 1 14075896

KOH(UIyp1pOBaHMA, B KOTOPbIN BXOAAT:

MCcTOYHMK NUTaHWA Ana npeobpasosarens
Ka6enb ¢ pasbemom M12 x 1

Mpeo6pasosartens nHTepderica (RS-485 B USB)
Ka6enb USB tvna A Ha Tvn B

MporpammHbIi MHCTpyMeHT Modbus®

WIKAsoft-GD gna KoHbUrypupoBaHva 1 TECTUPOBaHWA AaTynKa BecnnartHasa 3arpysKa:
www.wika.com/Download

WIKA Tvnoson amct SP 60.14 - 10/2019 Ctpanuua 5 13 6



11/2019 RU based on 10/2019 EN

OKpaHupoBaHHbIW Kabenb, M12 x 1, AWG20

AnvHa 1 m 14372501
AnnHa 2 m 14372502
AnvHa 3 m 14372503
AnnHa 4 m 14372504
AnnHa 5 m 14372505
AnvHa 6 m 14372506
AnvHa 7 m 14372507
[AnvHa 8 m 14372508
AnnHa 9 m 14372509
AnvHa 10 m 14372510
AnnHa 15 m 14372511
[nnHa no Tpe6oBaHuio no 3anpocy
E
Y-coegnnuTens, M12 x 1 Co CTOPOHbI AaT4MKa HE3KPaHUPOBaHHbIN 14294061
(5-KOHTaKTHBbIN)
T-coepgnHutens, M12 x 1 Co CTOPOHbI AaT4MKa HEIKPAHUPOBAHHBLIN 14294063
(5-KOHTaKTHBbIN)
Y-coepunutens, M12 x 1 Co CTOPOHbI AaT4MKa SKPaAHUPOBAaHHBIN 14271396
(5-KOHTaKTHBbIN)
T-coepgnHuntens, M12 x 1 Co CTOPOHbI AaT4nKa 9KpPaHUPOBaHHbIN 14109450
(5-KOHTaKTHBbIN)
TepmuHaTop, M12 x 1 - 14299963

Ecnu MeXy pasbeMOoM 1 JaTYHMHOM He npeanosiaraetcA yCTaHOBHa Kabens, perKomMeHayeTCA MCnosib3oBaTb Kabenu,
HEe3KpaHMPOBaHHbIE CO CTOPOHbI AaTHMKa.

3anacHble 4acTu Hop 3aKkasa

YnnoTHeHWe ANA TEXHONOrMYeCcKoro npucoeamHenusa G 1 B, HapyrHasa pe3bba 14046738
(BXOAMT B CTaHAAPTHbIN KOMIMJ/IEKT NOCTaBKM)

NMpumepbl yCTaHOBKU

BbiBog /Y-Coep.MHMTenb Ha6enb 5 m
== = /:-%.E ] -
MexceTeBon

[!T [ﬁ r!] MHTEpdENC

MNMpeo6pasoBaTenb
UHdopmaumnna ana sakasa

Mogenb / lonycTumas TemnepaTypa oKpyatoLeli cpefbl / TexHoormyeckoe npucoeamHerue / Akceccyapsl

© 08/2013 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, Bce npasa 3aLUyLUeHbI.
TexHMYeCKNe XapaKTePUCTUKM, yKa3aHHble B AaHHOM AJOKYMEHTE, BblaM aKTyaslbHbl HA MOMEHT €ro nyGanKaumm.
HomnaHua octaBnseT 3a cobom npaBo BHOCUTb UBMEHEHWA B TEXHUYECKNE XapaKTePUCTUKU U MaTtepuabl cBoemt npoayKumnun.

WIKA Tnoso# nmct SP 60.14 - 10/2019 Ctpanuua 6 13 6

IWIKA!I



